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Referat fra generalforsamling 25. marts 2024 klokken 15.00 Voksenskolen 
 
4 medlemmer møder op. 
 
Velkommen af skolelederen... 
 

Dagsorden: 
 
Punkt 1 (Valg af dirigent): 

• Bestyrelsen foreslår Kim Høyer Christensen - Vedtaget af generalforsamlingen. 

 
Punkt 2 (Valg af referent): 

• Morten Holme Lindberg vælges som referent. 

 
Punkt 3 (Valg af stemmetæller): 

• Bjarne Bentzen vælges som stemmetæller. 

 
Punkt 4 (Bestyrelsens beretning): 
 
Voksenskolens generalforsamling for 2023 havde følgende beretning fra formanden Karl Johan 
Nordman: 
Foreningen er en forudsætning for, at Voksenskolen kan opnå offentlig støtte til undervisning af voksne i 
henhold til lov om folkeoplysning. 

Bestyrelsens beretning 2023 ved Voksenskolens 23.  generalforsamling onsdag den 25. marts 2024. 
Der har i sæsonen været afholdt 4 bestyrelsesmøder. 
Voksenskolen har pt. 59 medlemmer. 
 
Voksenskolens undervisning 
Skolen har igennem 2023 fået stabiliseret aktiviteten af kursister og har derfor opnået en lille fremgang i 
omsætning. Derfor har skolen klaret sig lidt bedre end der var budgetteret.   
 
Arbejdsbyrden i administrationen har været præget meget af et tilsyn der har været fra VUC’s side. Tilsynet 
kommer i bund og grund fra undervisningsministeriets side. Men det har betydet at der har været lagt 
ekstra meget arbejde i at fremlægge dokumentation for de ting som tilsynet krævede. 
 
Skolens situation er stadig præget af hvordan samfundets højkonjunktur. Skolens aktivitet har er vendt i 
forhold til tidligere år og vi har derfor opnået en lille vækst både i forhold til tidligere år, men også - som før 
nævnt - budgetmæssigt 
 
Situationen i folkeoplysningen er på samme niveau som i 2022 og har derfor også kun haft et kniplehold i 
gang. 

 
Afslutning 
Som det fremgår af bestyrelsens beretning, så har 2023 været et år hvor aktiviteten er blevet stabiliseret, 
hvilket også var vores forventning til året. 
 
På bestyrelsens vegne 
Karl Johan Nordman 
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Beretningen godkendes og vedlægges referatet. 
 
 
Punkt 5 (Godkendelse af revideret regnskab 2023): 

• Regnskabet godkendes efter en kort redegørelse af MHL.  

 
Punkt 6 (Fastsættelse af kontingent): 

• Kontingentet er fortsat 0,- kroner for medlemmerne. 

 
Punkt 7 (Behandling af indkomne forslag): 
 

• Ingen indkomne forslag fra generalforsamlingen. 

 

Punkt 8 (Fremtidig virksomhed inklusive budget): 

• Budgettet for 2024 vedtages efter en kort redegørelse fra MHL. 

Generalforsamlingen er informeret om, at man forventer at køre med samme budget for 2024, som man 
havde i 2023. Budgettet er et forsigtigt budget hvor man kun forventer en lille overskud på driften.  

 
Punkt 9 (formand): 

• Karl Johan Nordman genvælges som formand for foreningen Voksenskolen. 

 

Punkt 10 (Valg af 2 bestyrelsens medlemmer): 

• Bjarne Bentzen og Morten Holme Lindberg var på valg til bestyrelsen. De genopstillede begge og 
fik genvalg af generalforsamlingen. 

• Asger Neigaard havde ytret ønske om at udtræde af bestyrelsen. Laila Standal stillede op til den 
ledige plads i Asger Neigaards fravær og indtræder på dennes plads i bestyrelsen. Laila Standal er 
således på valg igen i 2025.  

 
Punkt 11 (Valg af suppleanter): 

• Flemming Davgård vælges som 1, suppleant uden mødepligt. Asger Neigaard indtræder som 2. 
suppleant uden mødepligt. 

 
Punkt 12 (Valg af revisor): 

• Revisor får genvalg. 
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Punkt 13 (Eventuel): 

• Intet at berette. 

 

Generalforsamling afsluttes af formanden med tak til dirigenten og den samlede generalforsamling for god 

ro og orden. 

 

25. marts 2024. 

Morten Holme Lindberg. 

 


